

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 91 (19578)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
21
апреля
2009г.

Восход солнца 6.10
Заход солнца 20.47
Долгота дня 14.37



ВАЖНА БЕЗОПАСНОСТЬ

Под председательством первого заместителя главы города А.Н. Неустроева состоялось очередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности.

В первую очередь предметом обсуждения стали мероприятия по антитеррористической защищённости мест массового пребывания горожан, объектов повышенной опасности и жизнеобеспечения. При этом особое внимание уделялось шахтам ОАО «СУЭК-Кузбасс», объектам тепло- и водоснабжения города, учреждениям образования. Впереди майские праздники, и всем надо проявлять в эти дни повышенную бдительность, не допуская расслабленности, равнодушия, самоуспокоенности. Именно в этом – залог нашей общей безопасности, которая зависит не только от усилий правоохранительных органов и муниципальных служб, но и от каждого горожанина.

Ещё одной важной темой была охрана от пожаров наших лесов, а их в

черте города, оказывается, ни много ни мало – 944 га. Весенняя сушь заставила, как обычно, ввести на территории Ленинска-Кузнецкого особый противопожарный режим, закреплённый постановлением главы города. И теперь до 20 октября у нас действует оперативный план предупреждения и тушения лесных пожаров. На заседании комиссии шла речь о готовности к пожароопасному периоду объектов угольных предприятий, в том числе вентиляционных стволов, дегазационных скважин, складов и так далее. Кроме того, рассматривалось состояние источников противопожарного водоснабжения ООО «Водоканал», проведение разъяснительной работы о правилах безопасности в лесах среди школьников.

ПОБЫВАТЬ НАДО У КАЖДОГО

В городе и области начинается подготовка к празднованию очередной годовщины Великой Победы.

Вторая половина апреля – самое благодатное время, чтобы прийти к нашим участникам Великой Отечественной войны с заботой и вниманием. Их осталось совсем немного, поэтому важно побывать у каждого: расспросить о жите-бытье, посмотреть, в чем есть нужда, вручить подарки и материальную помощь. Столь важную работу начинают сейчас советы ветеранов предприятий, служба социальной защиты, волонтеры молодежных объединений, студенты и школьники, общественность. Одним требуется в эти дни навести порядок в домашнем хозяйстве, другим – вспахать огород, а кому-то – починить забор или вы-

белить квартиру. Так что без тимуровцев разного возраста здесь просто не обойтись.

Кроме того, готовятся многочисленные праздничные мероприятия: уроки мужества и встречи поколений, чествования фронтовиков, кинопоказы и книжные выставки, заседания клубов, культурные программы. Центрами торжеств станут, как обычно, площадь Победы и сквер возле ЦДК, краеведческий музей, кинотеатр «Победа». Предстоит также подновить памятники и обелиски, связанные с событиями Великой Отечественной войны. В очередной раз пройдёт легкоатлетическая эстафета на призы «Городской газеты».

ПРОЕЗД ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ – БЕСПЛАТНЫЙ

С 1 мая до 1 октября кузбасские пенсионеры смогут пользоваться правом бесплатного проезда в автобусах городских и пригородных маршрутов и пригородных электропоездах на свои дачные участки.

Такое постановление подписал губернатор А.Г. Тулеев. Напомним, что, по уже сложившейся традиции, право бесплатного проезда на летний период в городских и пригородных автобусах (кроме маршрутного такси) и пригородных электропоездах предоставляется в регионе всем пенсионерам, не имеющим льгот на проезд по областному законодательству.

Воспользоваться этим правом они смогут четыре дня в неделю – с понедельника по четверг – на основании пенсионного удостоверения. Как подчеркнул А.Г. Тулеев, это решение далось непросто в условиях финансовых трудностей, но сокращать социальную поддержку ветеранов администрация области не намерена.

Служба новостей.

В АДМИНИСТРАЦИИ города состоялось выездное расширенное заседание комитета по вопросам промышленной политики и предпринимательской деятельности Совета народных депутатов Кемеровской области и Кузбасской торгово-промышленной палаты. Обсуждались приоритетные направления поддержки, становления, развития малого и среднего предпринимательства в Ленинске-Кузнецком и Полысаеве.

В заседании приняли участие глава города В.К. Ермаков и председатель городского Совета В.В. Бочков, вице-президент Кузбасской торгово-промышленной палаты, председатель профильного комитета областного Совета М.Г. Шавгулидзе, депутаты облсовета от Ленинска-Кузнецкого Б.В. Михалёв, И.А. Гусаров, Ю.Д. Приступа, начальник управления департамента потребительского рынка и предпринимательства администрации Кемеровской области А.Н. Баштанов, руководители территориальных подразделений федеральных органов, депутаты Ленинск-Кузнецкого и Полысаевского городских Советов, а также большая группа предпринимателей двух наших соседних городов.

Как подчеркнула в своём вступительном слове М.Г. Шавгулидзе, бизнес должен у нас стабильно развиваться, а не выживать в период кризиса. На решение этой главной задачи направлены сегодня усилия власти региона, местного самоуправления и Кузбасской торгово-промышленной палаты. По словам А.Н. Баштанова, финансирование малого бизнеса в рамках губернаторской программы увеличено сейчас на 60 %, что станет мощным стимулом для внедрения новых проектов. Кроме того, снижена налоговая нагрузка, принят целый ряд мер поддержки начинающих предпринимателей. Скажем, на бесплатной основе готовятся бизнес-планы, введена система грантов для предприятий-производителей. Делющие первые шаги могут получить льготный заём до 1 млн. руб. на три года с весьма удобной перспективой погашения. А те, кто уже успел поработать на экономику области и добиться результатов, могут рассчитывать на 5-миллионный кредит до двух лет с льготной ставкой всего 5 % годовых. Предусмотрено также залоговое обеспечение банковских кредитов для предприятий, которые занимаются производ-

ственной и инновационной деятельностью. Хорошим выходом для бизнеса становится заключение договоров лизинга.

Многое делается в этом направлении и на местах. Заместитель главы города по экономике, про-

Актуально!

НЕ ВЫЖИВАТЬ, А РАЗВИВАТЬСЯ

мышленности и финансам Д.А. Красин отметил, что у нас действует муниципальная программа поддержки предпринимательства, стимулирующая в первую очередь сферу производства. Потребность в средствах для её реализации составляет до 2011 года 93,9 млн. руб., и это позволит дать заметный толчок развитию малого бизнеса. Благодаря проводимой политике удовлетворяются 90 % кредитных заявок предпринимателей, налажено субсидирование по кредитам и арендной плате, широко внедряется лизинг, стали правилом обучающие семинары. В структуре администрации города создан отдел содействия малому и среднему бизнесу, призванный оказывать всестороннюю помощь. Постоянно ведётся экономический мониторинг, а он показывает, что каждый пятый рубль, поступающий в бюджет города, дают именно предприниматели. И такая тенденция вселяет уверенность, даёт надежды на перспективу.

Оптимистичным в целом было выступление одного из видных предпринимателей-производственников города, директора ООО «СибТ» Б.В. Егорова, который подробно рассказал как об успехах своей фирмы, так и о нерешённых проблемах. Предприятие, внедряющее передовые технологии соединения конвейерных лент, имеет сегодня сотни по-

ребителей по всей стране и отличную репутацию. Яркое тому подтверждение – большая золотая медаль за качество продукции, обошедшей по многим параметрам аналогичные изделия производителей из США, Германии, Китая и Франции. Звание лучшей налогоплательщика, завоеванное фирмой на федеральном уровне, тоже по нынешним временам дорогого стоит. Как считает руководитель, у предприятия по-прежнему сохраняются хорошие перспективы для успешной деятельности, если всё будет нормально и ничто не помешает.

Хотя сложности уже есть, и немалые. Дебиторская задолженность достигла 1,5 млн. долларов – потребители не спешат рассчитываться за поставки. Не устраивает также высокая кадастровая цена участка земли под зданием, где планируется разместить завод.

С земельными участками у предпринимателей вообще проблем много, поэтому областной Совет назначил отдельные депутатские слушания по этой теме. Здесь возможна корреляция ставок налога на землю, кроме того, готовится законодательная инициатива о пересмотре кадастровой стоимости земли для предприятий-производителей. По другим актуальным вопросам развития бизнеса на заседании выступили председатели комитетов городского Совета В.Н. Рошин и В.Н. Телегин. В частности, обращалось внимание на необходимость своевременных расчётов за выполненные работы, в том числе из областного бюджета: когда у предприятия нет по этой причине оборотных средств, то и налоги платить нечем – замкнутый круг получается. Направляется налоговая отсрочка, а для её принятия нужны совместные заинтересованные усилия.

В ходе заседания прозвучали деловые предложения со стороны представителей Кузбасской торгово-промышленной палаты, были даны обстоятельные ответы на многочисленные вопросы предпринимателей. Ведь собираться вместе предстоит ещё не один раз – развитие бизнеса всё больше становится для нас государственным приоритетом.

В. ИВАНОВ.

ВКЛАД “Большой Peugeot”

до **16,50 %** годовых

181 день - 14,50 % годовых
182 - 270 дней - 15,50 % годовых
271 - 367 дней - 16,50 % годовых

Первоначальный взнос - 100 000 рублей
Ежемесячная капитализация процентов
Возможность доведения средств
Выплата процентов по истечении срока вклада
При досрочном расторжении договора вклада
- ставка 0,5 % годовых

НОВОКУЗНЕЦКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
БАНК



Подробности по
тел.: **3-20-30**,
пр. Кирова, 75



Лицензия ЦБ РФ 286

Завтра проводится отчётно-выборная конференция городского совета ветеранов войны и труда. Накануне этого важного события в общественной жизни Ленинска-Кузнецкого хотелось бы рассказать читателям «Городской газеты» об истории и сегодняшнем дне объединения людей пожилого возраста.

Они были первыми

Городской совет ветеранов войны и труда был создан в 1986 году, став за два прошедших десятилетия значимой и влиятельной общественной силой. Его первым председателем выбрали известного руководителя Ю.С. Огонькова, работавшего в своё время главным инженером и директором Ленинской автобазы, а заместителем — бывшего редактора «Ленинского шахтера» А.И. Лакисова. Позже должность председателя занимали старейший военком В.Ф. Словеснов и знатный бригадир шахты имени Кирова Л.Д. Востриков, причём Леонид Дмитриевич отработал на этом нелёгком общественном поприще 15 лет. С обязанностями его заместителя прекрасно справлялась ветеран завода «Кузбассэлемент» М.М. Караваева, которую хорошо знали как начальника отдела капитального строительства и председателя совета ветеранов предприятия. Она и сегодня активно участвует в работе городского актива, являясь советником председателя.

Сначала у нас насчитывалось 86 первичных организаций, однако к 2004 году по вполне объективным причинам осталось только 22. Пост председателя городского совета доверили В.А. Бабаку, который имеет солидный опыт работы с людьми: на шахте им. Кирова был заместителем секретаря комитета комсомола, трудился в аппарате горкома партии, руководил отделом писем и обращений администрации города.

Сейчас городской совет объединяет 14 тысяч неработающих пенсионеров. За последние пять лет число первичек выросло вдвое, и теперь их в городе 43. При этом 16 из них действуют на предприятиях угольной отрасли, а две объединяют пенсионеров закрытых шахт имени Ярославского и шахтоуправления «Кольчугинское». Всего у нас действуют 13 организаций, объединяющих тех ветеранов, которые работали в своё время на закрытых предприятиях. Первички возглавляют уважаемые и авторитетные люди.

Например, пенсионерами шахты «Комсомолец» руководит П.В. Чернышов — почетный шахтер, бывший бригадир проходчиков, представитель известной на руднике горняцкой династии. Организацию шахты имени Ярославского возглавлял одно время Г.И. Уфимцев — полный кавалер знака «Шахтерская слава», знатный бригадир проходчиков. По состоянию здоровья он передат бразды правления В.В. Закировой, которая тоже долгое время трудилась на «Ярославке». Но старый председатель всё же не оставил свою первичку, занимая сейчас должность заместителя руководителя. На шахте имени 7 Ноября уважают Н.Д. Точилина — принципиального защитника интересов ветеранов, к мнению которого всегда прислушиваются как директор предприятия Ю.В. Ратохин, так и его заместители и главные специалисты. То же самое можно сказать о председателе организации шахты имени Кирова Д.И. Лебедекове, многих других лидерах ветеранских первичек.

С верой в добро

Думается, будет справедливо подчеркнуть, что в наиболее привилегированном положении находятся сегодня неработающие пенсионеры действующих

предприятий. И в первую очередь тех, которые связаны с угольной промышленностью. С прошлого года ОАО «СУЭК-Кузбасс» ежемесячно перечисляет денежные средства для оказания материальной помощи ветеранам шахт. А это позволяет посещать больных, одиноких и престарелых пенсионеров, поздравлять ветеранов с юбилейными датами, днями рождения, праздниками. При этом удаётся находить взаимопонимание не только с руководством компании, но и с директорами шахт, вспомогательных предприятий.

Однако есть и нерешенные проблемы. Одна из них — обеспечение пайковым углем пенсионеров, живущих в домах с центральным и печным отоплением, для которых

предприятия рудника. Ветераны гордятся тем, что здесь трудились трое Героев Социалистического Труда. И потому нынешнее поколение горняков не должно забывать о славных трудовых делах «кировцев», истории шахты. В ближайшее время начнется реконструкция музея. Кроме того, ветераны шахты — постоянные гости в школах, и ребята вместе с педагогами постоянно бывают у своих шефов. Неподалеку от комбината шахты на улице Чекарева разбит сквер в память о горняках, погибших в годы Великой Отечественной войны. Сквер всегда ухожен, поскольку за ним бережно следит совет ветеранов, а в субботниках по благоустройству участвует и коллектив школы № 33.

Широко известен также уникальный музей пожарной части. Такого нет больше ни в одном городе от Урала до Дальнего Востока. Создавался он при активном участии художника-оформителя В.Ю. Бояндина, который является сейчас председателем первичной организации ветеранов пожарной части № 7. Здание музея



мед», Белокуруху. Городскому совету ветеранов удалось получить право на получение карт-путевок для обследования и лечения в Государственном научно-клиническом центре охраны здоровья шахтёров, причём в поликлинике центра принимают и консультируют ветеранов те специалисты, которых нет в других лечебно-профилактических учреждениях. Администрация города, со своей стороны, раз в неделю выделяет совету ветеранов транспорт для посещения больных пенсионеров закрытых предприятий.

Новые задачи впереди

В конце января состоялось заседание пленума городского совета ветеранов, где утверждён план работы на 2009 год. В качестве приоритета здесь вновь было поставлено решение социальных и материальных проблем ветеранов города, причём всё это делается при непосредственном участии служб муниципалитета и руководителей предприятий.

Так, на одном из заседаний обсуждались вопросы налаживания взаимоотношений руководства предприятий и ветеранских организаций. Для обсуждения были приглашены представители администрации города, заместители директоров предприятий по социальным вопросам и кадрам. В частности, заслушали и одобрили опыт совместной работы руководства шахты имени Кирова и первичной организации ветеранов. Городской совет намерен и дальше продвигать свою деятельность по улучшению медицинского обслуживания пенсионеров. В минувшем году состоялся пленум по этой теме, в работе которого принимали участие заместитель начальника управления здравоохранения по лекарственному обеспечению В.И. Попыхин и главный терапевт города Н.Н. Лутилина. Готовится подобный пленум и в текущем году.

И ещё одна очень важная задача стоит перед городским советом ветеранов. Началась подготовка к празднованию 65-летия Великой Победы над фашистской Германией. Поэтому актив разработал конкретные мероприятия, внес немало предложений, которые намерен представить организаторам всенародного празднования. Слово м. впереди ещё немало важных общественных дел. Их воплощение в жизнь — дело чести ветеранского актива.

А. КОЛЧИНА.

Общество

ВЕТЕРАН — ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО

были отменены льготы. Городской совет твёрдо встал на защиту бывших работников угольной отрасли, в том числе ликвидированных предприятий. По инициативе актива были проведены несколько совместных совещаний с руководством города и СУЭКа. Направлялись обращения в адрес департамента топливно-энергетического комплекса администрации Кемеровской области, который нашёл возможность обеспечивать благотворительным топливом пенсионеров, оставшихся без пайкового угля. И вот уже в течение нескольких лет льготный уголь получают даже бывшие шахтопроходчики и шахтостроители.

Живая поколений связь

Одно из ведущих направлений в работе городского совета — нравственно-патриотическое воспитание молодежи. Здесь создана лекторская группа, которой руководит ветеран Великой Отечественной войны А.Г. Китаев. Правилком выступлений в школах, колледжах, училищах, филиалах вузов, на различных городских мероприятиях. Комиссией по нравственно-патриотическому воспитанию руководит М.Г. Парфенова — человек, самозабвенно преданный общественной работе, увлекающийся, умеющий организовать на благо дело единомышленников.

В ходе празднования 90-летия ВЛКСМ с учащимися и студентами встречались ветераны комсомола, бригады комсомольско-молодежных коллективов шахтрудника. С большим интересом были восприняты выступления бывшего комиссара студенческого отряда Украинны, председателя Совета ветеранов завода «Кузбассэлемент» Н.А. Ивановой, ветерана Великой Отечественной войны, многолетне-го директора школы №38 М.П. Шишовой, фронтовички Е.Н. Заниной, которая вступила в комсомол под осажденным Ленинградом.

На шахте имени Кирова действует музей трудовой славы, где собраны материалы о знатных горняках этого старейшего угольного

сохранено практически в том виде, каким было в 20-е годы прошлого столетия. Здесь имеется более 900 экспонатов, только за прошлый год посетителями стали более 4 тыс. человек: школьники, дошколята, педагоги, многие жители города. Ветеранский актив также неоднократно его посещал.

В канун 125-летия Кольчугинского рудника был создан музей шахтерской славы в ОАО «СУЭК-Кузбасс». Экспонаты собирали по всем угольным предприятиям, и в этой работе были задействованы в первую очередь наши первичные организации, совет ветеранов угольной промышленности Ленинска-Кузнецкого.

Закрты — не значит забыты

Городской совет ветеранов пытается сделать все возможное, чтобы пенсионеры закрытых предприятий не были оставлены один на один с своими бедами и проблемами. С бывшими юрниками дело обстоит более или менее благополучно. То есть бывшим «кольчугинцам» и «ярославцам» оказывает помощь руководство шахты «Красноярская», ставшей правопреемницей. Прежде всего выделяются средства для помощи больным, одиноким, престарелым пенсионерам. Председатель первички шахтоуправления «Кольчугинское» Л.К. Латышкевич всегда находит взаимопонимание как с директором «Красноярки» А.А. Мешковым, так и с его заместителем В.Н. Тимошенко.

Городской совет провел большую работу по обеспечению льготным углем бывших шахтостроителей и шахтопроходчиков, что очень важно для жителей поселка Никитинского, где практически весь жилой фонд составляют сборно-щитовые домики постройки 50–60-х годов прошлго века, натопить которые в зимние холода — дорогое удовольствие.

Первичные организации закрытых предприятий нередко обращаются к спонсорам, чтобы порадовать своих пенсионеров небольшим подарком к празднику, посе-

тить больного на дому или в лечебном учреждении. Например, председатель первички ЛКШСУ Н.М. Рычкова постоянно находит поддержку у бывшего руководителя этого предприятия Ю.Л. Зарубина. Сейчас под её опекой находятся и строительные организации: бывшие БСУ, ЛСУ и так далее. Здесь председателю оказывает помощь директор муниципально-го управления капитального строительства С.М. Баев. Председатель первичной организации ветеранов торговли Л.М. Запольская и ее заместитель Л.П. Сопронок умеют налаживать контакты с предпринимателями. Совету ветеранов Никитинки и ЕЦПУ всегда идут навстречу генеральный директор предприятия «Гранула», депутат городского Совета Ю.В. Розе и директор погрузочно-транспортного управления, депутат областного Совета Ю.Д. Приступа.

И отдых и здоровье

Хотя на отдых у актива остаётся не так уж много времени, но стало традицией в канун Дня шахтера совершать поездки по историческим местам Кузбасса. За последние два года наши ветераны побывали в кемеровском музее-заповеднике «Красная горка» и на Томской писанице. Многие участвуют в художественной самодеятельности, умеют находить время для того, чтобы порадовать горожан хорошей песней. Председатель городского совета В.А. Бабак и председатель первички вагонного депо А.М. Ефременко поют в хоре ветеранов «Шахтерские зори» — единственном творческом объединении такого рода в Кузбассе. Хор выступает не только в наших ДК, но и в других городах. В народном хоре «Субботея» при ДК имени Ярославского поют заместитель председателя городского совета И.И. Будаковская и председатель организации шахтоуправления «Кольчугинское» Л.К. Латышкевич.

Многие наши ветераны поправили и поправляют свое здоровье в санаториях «Лебяжье» и «Сосновый бор», получают путевки в «Элиго-

3 А ПЕРВЫЙ квартал этого года в следственный отдел по г. Ленинску-Кузнецкому поступило 138 заявлений и сообщений о преступлениях различной категории. Из них по 25 сообщениям о преступлениях приняты решения о возбуждении уголовных дел. По 99 сообщениям о преступлениях приняты решения об отказе в возбуждении уголовных дел. В производстве следователей находилось 59 уголовных дел, из них два – в отношении несовершеннолетних. Окончено производством 19 уголовных дел, в суд направлено 18.

За указанный период времени приостановлено по различным основаниям (в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, за розыском обвиняемого, в связи с тяжким заболеванием подозреваемого или обвиняемого) производство по семи уголовным делам.

По подозрению в совершении преступлений задержаны семь человек, в отношении пяти обвиняемых избрана мера пресечения – заключение под стражу.

В ходе досудебного производства по уголовному делу следователь обязан выявлять причины и условия, способствовавшие совершению преступлений, и принимать меры по их устранению. За первый квартал этого года следователями отдела внесено 19 представлений в адрес соответствующих организаций или должностных лиц о принятии мер по устранению выявленных нарушений. Представления рассмотрены, получены уведомления о принятых мерах.

Основное звено следственного комитета – следственный

корпус. Штатная численность следователей следственного отдела по г. Ленинску-Кузнецкому составит 11 человек. Коллектив следственного отдела обновлённый, две трети коллектива – молодые специалисты, пришедшие на службу после окончания высших учебных заведений. Несмотря на небольшой опыт работы, молодые следователи успешно

были привлечены наиболее опытные сотрудники уголовного розыска, участковые уполномоченные милиции УВД по г. Ленинску-Кузнецкому. В результате чётких и слаженных совместных действий в течение суток по «горячим следам» особо тяжкое преступление было раскрыто. Гражданину А. предъявлено обвинение в совершении преступления,

статье несовершеннолетних проводится предварительное следствие.

Анализ причин и условий, способствующих посягательствам на половую неприкосновенность несовершеннолетних, их права и свободу, показал, что со стороны родителей, опекунов не осуществлялся должный контроль в отношении потерпевших, имело место бесцельное времяпрепровождение несовершеннолетних. По результатам расследования уголовных дел подразделению по делам несовершеннолетних предложено вести постоянный контроль в отношении несовершеннолетних данной категории, принимать меры профилактического характера для разобщения групп несовершеннолетних, поддерживать тесный контакт с отделом опеки и попечительства для установления фактов ненадлежащего контроля опекунов за детьми. Принимать действенные меры к выявлению неблагополучных семей, в которых дети находятся в социально опасном положении. Недопустимо нахождение детей во время учебных занятий, прогулок одних, без присмотра педагогов, бесконтрольное общение детей с незнакомыми взрослыми, поездки с ними, получение подарков, угощений. Необходимо разъяснить детям, что о каждом таком поступившем предложении незамедлительно сообщать педагогам, родителям, контролировать досуг детей после учебных занятий, во время школьных каникул, в свободное время.

Н. ПОТРЕБНИКОВА.
Руководитель следственного отдела по г. Ленинску-Кузнецкому.

На страже порядка

ДЕТСТВО - ПОД ЗАЩИТОЙ

справляются с поставленными задачами, с расследованием тяжких и особо тяжких преступлений. Чётко, слаженно, во взаимодействии с другими правоохранительными органами работают старшие следователи Владимир Юрьевич Пестрецов, Наталья Михайловна Колесова. Примерами такой работы может служить раскрытие особо тяжких преступлений, о которых мы сообщали в средствах массовой информации, а именно:

в январе этого года в дежурную часть УВД по городу Ленинску-Кузнецкому поступило сообщение о том, что в отношении малолетнего Б. неизвестный совершил насильственные действия сексуального характера.

Следственную группу возглавил старший следователь следственного отдела Н.М. Колесова. К работе группы

предусмотренного п. «в», ч.3 ст. 132 УК РФ, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в Ленинск-Кузнецкий городской суд.

Большое значение придаётся работе по делам, где потерпевшими оказались социально незащищённые граждане – дети, старики, инвалиды. За первый квартал следователями следственного отдела возбуждено три уголовных дела о преступлениях, где потерпевшими являются несовершеннолетние; одно уголовное дело, сопряжённое с насильственными действиями сексуального характера, два уголовных дела об убийстве несовершеннолетних. Из них одно направлено с обвинительным заключением в суд. По уголовным делам об убий-

ПОСОБИЕ БЕЗРАБОТНЫМ

В соответствии с Законом Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Закон) пособие по безработице назначается всем гражданам, признанным в установленном порядке безработными, независимо от причины увольнения и от времени, в течение которого гражданин не работает. Решение о назначении пособия по безработице принимается одновременно с решением о признании гражданина безработным. Пособие по безработице начисляется гражданам с первого дня признания их безработными, за исключением граждан, уволенных из организаций в связи с ликвидацией организации либо сокращением численности или штата работников организации. Указанной категории граждан пособие по безработице начисляется начиная с первого дня по истечении периода, в течение которого за ними по последнему месту работы сохраняется средняя заработная плата (с зачетом выходного пособия).

С 1 января 2009 года вступил в законную силу Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 287-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации».

Действие данного Закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2009 года.

В соответствии с указанными изменениями размер пособия по безработице, назначаемый безработному гражданину, не зависит от причины увольнения с последнего места работы.

Гражданам, уволенным по собственному желанию и имевшим в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, оплачиваемую работу не менее 26 календарных недель, обратившимся и зарегистрированным в качестве безработного с 1 января 2009 года, пособие по безработице назначается в процентном отношении к среднему заработку в течение первого 12-месячного периода выплаты.

Гражданам, обратившимся и зарегистрированным в органах службы занятости до 1 января 2009 года, уволенным из организа-

ций по собственному желанию в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, и, имевших в этот период оплачиваемую работу 26 календарных недель, пособие по безработице начисляется: в первом (6-месячном) периоде выплаты – в размере полуторакратной минимальной величины пособия по безработице, во втором (6-месячном) периоде выплаты – в размере минимальной величины пособия по безработице.

Размеры и сроки выплаты пособия по безработице:

1. Гражданам, уволенным из организаций по любым основаниям в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, имевшим в этот период оплачиваемую работу не менее 26 календарных недель, и признанным в установленном порядке безработными, пособие по безработице начисляется:

в первом (12-месячном) периоде выплаты:

в первые три месяца - в размере 75 процентов их среднемесячного заработка (денежного довольствия), исчисленного за последние три месяца по последнему месту работы (службы);

в следующие четыре месяца - в размере 60 процентов;

в дальнейшем - в размере 45 процентов, но во всех случаях не выше максимальной величины пособия по безработице и не ниже минимальной величины пособия по безработице, увеличенных на размер районного коэффициента;

во втором (12-месячном) периоде выплаты - в размере минимальной величины пособия по безработице, увеличенной на размер районного коэффициента.

Размеры минимальной и максимальной величины пособия по безработице ежегодно определяются Правительством Российской Федерации.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.12.2008 № 915 на 2009 год установлены минимальная и максимальная величина пособия по безработице (850 рублей и 4900 рублей соответственно).

С 1 января 2009 года при расчете пособия по безработице, стипендии, материальной помощи, материальной поддержки гражданам, участвующим в общественных и временных работах, в Кемеровской области применяются следующие размеры:

- минимальной величины пособия по безработице (с учетом районного коэффициента) – 1105 рублей;

- максимальной величины пособия по безработице (с учетом районного коэффициента) – 6370 рублей.

2. Пособие по безработице во всех иных случаях гражданам, признанным в установленном порядке безработными, в том числе впервые ищущим работу (ранее не работавшим); стремящимся возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва; уволенным за нарушение трудовой дисциплины или другие виновные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации; уволенным из организаций в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, и имевшим в этот период оплачиваемую работу менее 26 календарных недель:

в первом (6-месячном) периоде выплаты – выплачивается в размере минимальной величины пособия по безработице;

во втором (6-месячном) периоде выплаты – выплачивается в размере минимальной величины пособия по безработице. Между первым и вторым периодами – шестимесячный перерыв по выплате пособия по безработице.

В соответствии с п. 6 ст. 31 указанного Закона пособие по безработице выплачивается ежемесячно при условии прохождения безработным перерегистрации в установленные органами службы занятости сроки, но не более двух раз в месяц.

Стипендия гражданам, направляемым на профессиональное обучение, назначается в размере пособия по безработице, причитающегося на момент направления на обучение.

ГЕРОЙ ПРОИЗВЕДЕНИЯ - ЧЕККИСТ

Федеральной службой безопасности России объявляется конкурс на лучшие произведения литературы и искусства о деятельности органов Федеральной службы безопасности 2009 года.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «телевизионные и радиопрограммы» (документальные фильмы и телепрограммы, циклы теле- и радиопередач);

- «художественная литература и журналистика» (проза, поэзия, очерки, репортажи);

- «музыкальное искусство» (профессиональная и авторская песня, концертные программы творческих коллективов - отменяются исполнители, авторы стихов и музыки);

- «кино- и телефильмы» (режиссерская работа в игровом кино);

- «актерская работа» (актерское мастерство в игровом кино);

- «изобразительное искусство» (живопись, скульптура, графика, монументальные и оформительские работы).

На конкурс представляются произведения литературы и искусства о деятельности органов безопасности, созданные в 2009 году.

Заявки на участие в конкурсе могут быть поданы как самими авторами, так и с их согласия, издательствами, редакциями, кино- и телекомпаниями (студиями), творческими союзами, общественными организациями, другими физическими и юридическими лицами.

Заявки оформляются в произвольной форме с указанием номинации. В заявках физических лиц указываются фамилия, имя, отчество автора произведения, домашний адрес с почтовым индексом, контактные телефоны. В заявках юридических лиц - полное наименование, почтовый адрес, контактные телефоны.

К заявке прилагаются: конкурсная работа, краткая справка об издании и авторе произведения, аннотация на произведение, отзывы, рецензии, статьи в прессе (если таковые имеются).

При выдвижении коллективного произведения представляются сведения о руководителе творческого коллектива.

Конкурсные работы представляются:

- литературные произведения - в виде опубликованного печатного издания в двух экземплярах;

- журналистские работы - в отпечатанном виде с указанием названия издания, в котором они опубликованы, и даты опубликования, в двух экземплярах;

- видеоматериалы - на видеокассетах формата VHS, BETA-CAM SP или на лазерных носителях формата CD и DVD, в двух экземплярах;

- аудиоматериалы - на аудиокассетах или компакт-дисках, в двух экземплярах.

Присланные на конкурс работы не возвращаются и не рецензируются. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 1 октября 2009 г.

Итоги конкурса будут подведены в декабре 2009 г.

Конкурсные работы направляются в запечатанных конвертах с пометкой «На конкурс ФСБ России на лучшие произведения литературы и искусства о деятельности органов Федеральной службы безопасности» по адресу: 101000, Москва, Лубянская пл., 2, Центр общественных связей ФСБ России. Контактные телефоны: в Москве: (495) 914-39-08, факс (495) 625-05-78, в Кемерово: (3842) 58-49-27, в Ленинске-Кузнецком: 7-21-81.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

24 апреля с 14 до 16 часов в администрации города Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 56), в кабинете № 318 состоится приём граждан депутатом Совета народных депутатов Кемеровской области Игорем Анатольевичем Гусаровым.

ОБРАЩЕНИЕ

военного комиссара городов Ленинска-Кузнецкого, Польшаева, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов полковника А. Емельяненко к жителям.

Уважаемые жители городов Ленинск-Кузнецкий, Польшаево, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов!

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.03.1998 г. № 53 «О воинской обязанности и военной службе» и Указом Президента РФ «О призыве в апреле-июле 2009 г. граждан РФ на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» для организации призыва на военную службу граждан 1982-1991 годов рождения в апреле-июле 2009 г. предлагаем:

гражданам мужского пола, которым до 15 июля 2009 г. исполняется 18 лет, прибыть в военный комиссариат для проведения мероприятий, связанных с призывом в Вооруженные Силы РФ.

Указанная категория граждан обязана явиться в военный комиссариат по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 23, кабинет № 223, с медицинскими документами в рабочие дни с 8.00 до 13.00.

Одновременно военный комиссариат напоминает, что исполнение воинской обязанности определено Конституцией РФ и подлежит обязательному исполнению. В противном случае наступает административная, а впоследствии – и уголовная ответственность.

А. ЕМЕЛЬЯНЕНКО.

Военный комиссар городов Ленинска-Кузнецкого, Польшаева, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов Кемеровской области, полковник.



**НОВОКУЗНЕЦКИЙ ФИЛИАЛ
ТОМСКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО
УНИВЕРСИТЕТА**

г. Новокузнецк, пр. Дружбы, 39

Объявляет прием абитуриентов 2009 года на гуманитарные, технические и экономические специальности (направления).

25 апреля 2009 года

проводятся

«ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ».

Начало встречи с администрацией и студентами НФ ТПУ с 14.00.

С 22 июня 2009 года

проводятся

двухнедельные подготовительные курсы

для абитуриентов-выпускников

(техникумов и профессиональных лицеев)

Предварительные заявки по телефонам: (8-3843) 46-44-93, 77-31-05
Адрес: г. Новокузнецк, пр. Дружбы, 39

**БЕСПЛАТНО
- ПРОТЕЗЫ**

В Кемеровской области на протяжении нескольких лет за счет средств областного бюджета реализуются меры по социальной поддержке населения, предусмотренные различными нормативными правовыми актами Кемеровской области, в том числе бесплатное протезирование граждан, не являющихся инвалидами.

В соответствии со среднесрочной региональной целевой программой «Повышение уровня социальной защиты населения Кемеровской области» на 2008 - 2011 годы, утвержденной постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 26.06.2007 №166, граждане, не являющиеся инвалидами, имеют право на бесплатное обеспечение протезами (кроме зубных протезов) и протезно-ортопедическими изделиями.

В перечень протезов и протезно-ортопедических изделий, предоставляемых гражданам, не являющимся инвалидами, входят:

- корсеты (реклинаторы, спинадержатели);
- протезы грудных желез;
- ортезы;
- протезно-ортопедическая обувь;
- трости, костыли, ходули;
- ортопедические стельки-вкладыши;
- корректоры осанки.

Согласно Порядку реализации мероприятий среднесрочной региональной целевой программы к гражданам, имеющим право на бесплатное обеспечение протезно-ортопедическими изделиями, относятся граждане, нуждающиеся в изготовлении протезов (кроме зубных) и протезно-ортопедических изделий, не являющиеся инвалидами, независимо от возраста и среднедушевого дохода семьи.

Выдача направлений на получение протезно-ортопедических изделий производится в управлении социальной защиты населения (пл. Кирова, 13а, каб. № 13, тел. 2-76-54). Для получения направления необходимо иметь при себе:

- паспорт;
- справку, выданную лечебным учреждением, подтверждающую потребность в обеспечении протезами.

Т. ФРОШКАЙЗЕР.
Начальник управления.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Благодарю врачей и медсестёр «Скорой помощи» за лечение, чуткое отношение к нам, болящим инвалидам. Низкий поклон вам, добрые врачи и медсестры! Здоровья вам, храните вас Бог!

Клавдия Ивановна ШМАКОВА.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Благодарю участкового врача поликлиники № 1 Людмилу Геннадьевну Лаптеву и медсестру за лечение, чуткое отношение к нам, болящим инвалидам. Низкий поклон вам, добрые врачи, здоровья вам, храните вас Бог!

Клавдия Ивановна ШМАКОВА.

**Извещение о проведении
квалификационного отбора (КО-03)**

Заказчик (Управляющая организация): 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого», тел/факс 5-13-97. Адрес электронной почты: uez-gku@mail.ru.

Объект капитального ремонта: выполнение работ по капитальному ремонту фасадов, подвальных помещений (отмосток), внутридомовых инженерных сетей многоквартирных домов г. Ленинска-Кузнецкого в 2009 году с использованием средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства.

№ п/п	Адрес	Наименование работ	Примерная стоимость работ, тыс. руб.
1.	Пр. Ленина, 76	Капитальный ремонт фасада	1200,0
2.	Проезд Новозарская, 19	Капитальный ремонт фасада	1230,0
3.	Ул. Рели Люксембург, 25	Капитальный ремонт фасада	732,0
4.	Ул. Рели Люксембург, 27	Капитальный ремонт фасада	732,0
5.	Ул. Земцова, 12	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	252,0
6.	Пр. Кирова, 516	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	276,0
7.	Пер. Крутинка, 23	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	482,1
8.	Пр. Ленина, 31	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	240,0
9.	Пр. Ленина, 33	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	360,0
10.	Пр. Ленина, 35	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	360,0
11.	Ул. Мухоморова, 3	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	240,0
12.	Ул. Толбухина, 37	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	144,0
13.	Пер. Трестовский, 7	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	264,0
14.	Пер. Трестовский, 9	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	264,0
15.	Ул. Чекирева, 34	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	240,0
16.	Ул. Чекирева, 36	Капитальный ремонт подвального помещения (отмостка)	240,0
17.	Ул. 8 Марта, 35	Монтаж отопления 100% тепловой узел, подвальные помещения, переход на ЦТБ, водосчетчик	995,0
18.	Ул. Гагарина, 8	Отопление ниже "0", тепловой узел	801,5
19.	Ул. Гагарина, 9	Отопление ниже "0", тепловой узел	970,0
20.	Ул. Горького, 49	Монтаж отопления 100% тепловой узел, подвальные помещения, переход на ЦТБ, водосчетчик	578,0
21.	Ул. Григорьевна, 1	Канализация ниже "0", тепловой узел	288,0
22.	Ул. Григорьевна, 31а	Канализация ниже "0", тепловой узел, водосчетчик	350,0
23.	Ул. Григорьевна, 33а	Отопление чердачного, тепловой узел, переход на ЦТБ, водосчетчик	672,0
24.	Ул. Земцова, 12	Отопление ниже "0", тепловой узел, подвальные помещения, переход на ЦТБ, водосчетчик, водосчетчик	490,3
25.	Ул. Земцова, 12	переход на электроснабжение	500,0
26.	Ул. Юрлинская, 13	Отопление ниже "0", отопление выше "0", тепловой узел, подвальные помещения, водосчетчик	561,0
27.	Пр. Кирова, 476	Отопление ниже "0", тепловой узел, подвальные помещения, переход на ЦТБ, водосчетчик, водосчетчик	500,0

Предлагаемый срок выполнения работ: 1 октября 2009г.

Заявки на участие в квалификационном отборе подаются по месту нахождения Заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого», тел/факс 5-13-97. Адрес электронной почты: uez-gku@mail.ru. Официальный сайт: www.uez-lk.ru. с 21 апреля 2009 года с 8.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням, по 30 апреля 2009 года до 10.00 местного времени.

Срок рассмотрения заявок участников квалификационного отбора не должен превышать 3 дней, срок подведения итогов отбора не должен превышать 2 дней. Подведение итогов состоится по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, в кабинете директора ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого».

Информацию о проведении квалификационного отбора можно получить по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого», тел. 5-21-52 с 8.00 до 16.00.

Контактное лицо: начальник отдела технической работы и капитального ремонта ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» Деревягина Инесса Николаевна, тел.: +7 (38456) 5-21-52.

Где и как отдохнуть

План мероприятий, проводимых в учреждениях культуры г. Ленинска-Кузнецкого с 20 по 26 апреля

Дата проведения	Название мероприятия	Место проведения
21 апреля 16.00	Конкурсная программа «Мама, папа, я – читающая семья»	ДК им. Ленина
21 апреля	По страницам бабушкиного сундука «Пасха»	Музей
22 апреля	VI городской конкурс смешанных ансамблей	ДМШ № 12
23 апреля 18.00	Спектакль «Обыкновенное чудо», г.С-Петербург	ДК им. Ярославского
23 апреля 14.00	Тематический вечер «Всемирный день книг» с приглашением поэтов города	ДК «Строитель»
23 апреля	Развлекательная программа «День мультфильма» для детей младшего школьного возраста	Музей
24 апреля	Музыкальный календарь, 60 лет со дня рождения Ады Пугачевой	ДМШ № 6
25 апреля 21.00	Молодежная развлекательная программа «Мир танцев»	ДК «Иновостанки»
25 апреля 19.30	Молодежно-развлекательная программа «Всемирный день танца»	ДК «Строитель»
24-26 апреля 14.00	IV открытый городской конкурс юрты детей от 4 до 7 лет «Мисс и Мистер Сибирская заселочка»	ДК им. Ярославского

Для абитуриентов-2009!

Для успешной сдачи ЕГЭ и желающих поступить в 2009 году в Томский государственный архитектурно-строительный университет и его филиал в г. Ленинске-Кузнецком с 24 по 26 апреля проводится открытая региональная межвузовская олимпиада по русскому языку, математике, физике и химии. Олимпиада проводится бесплатно.

Запись по тел. 5-35-04 (приемная, директор).

Адрес филиала ТГАСУ: пер. Кишиневский, 21а (остановка «Парк им. Горького»).

Лицензия ТГАСУ № 268839 серия А от 28.04.07 г., лицензия филиала ТГАСУ № 164585 серия А от 06.04.2005 г., свидетельство о госакредитации № 000830 серия А от 16.07.07 г., выданные Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

гпб.ру (Met.Office)

	21 апреля		22 апреля		23 апреля		24 апреля		25 апреля	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	744	741	742	744	747	749	750	748	747	742
T, °C	+ 2	+13	+ 6	+12	+ 11	+ 13	+ 2	+ 16	+ 5	+19
Влажность, %	60	29	51	27	57	52	93	39	90	87
Ветер, м/сек.	В	В	В	Ю-В	Ю-В	С-В	С-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В
	3	4	4	5	3	3	1	3	2	2

**ГОРОДСКАЯ
ПАЗЕТА**

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 4315

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 20.04.2009г.

Печать офсетная. Заказ 733 Цена в розницу - договорная.